

欧盟多国内部分歧巨大无法弥合 “全面禁止俄罗斯人入境”建议没通过

欧洲联盟外长非正式会议8月31日结束,没有就部分成员国提出的“全面禁止俄罗斯人入境欧盟”建议达成一致,但同意“全面中止”实施欧盟与俄罗斯之间的签证便利化协议,此举将增加俄罗斯人申请欧盟签证的时间和金钱成本。

俄罗斯方面表示,欧盟这是“搬起石头砸自己的脚”,俄方将采取应对措施。

“全面中止”将扩大至所有俄罗斯公民

欧盟非正式外长会8月30日至31日在捷克首都布拉格举行,各国代表决定,欧盟履行欧俄签证便利化协议的状态将从当前的“部分中止”升级为“全面中止”:原先仅针对俄罗斯官员、企业家等特定人员,今后将扩大至所有俄罗斯公民。

签证便利化协议旨在简化公民往来签证办理程序。欧盟外交与安

俄罗斯称将采取反制措施

据美联社报道,欧盟外长在会议上竭力“秀团结”并加码惩罚俄罗斯政府,但就是否对俄罗斯人“全面禁入”,内部分歧巨大,无法弥合。

芬兰、波兰、立陶宛、爱沙尼亚、拉脱维亚这5个陆地上与俄罗斯交界的国家对欧盟中止与俄签证便利化协议表示欢迎。后四国发表联合声明说,欧盟还需采取进一步措施,以“大幅”减少俄公民新签证发放数量或限制入境人数,在那之前,四国

全政策高级代表博雷利在会后说,中止履行协议将增加俄罗斯人获取签证的难度,新签证发放数量将“显著减少”。

按照博雷利的说法,自7月中旬以来,入境欧洲的俄罗斯人日益增多,对接壤俄罗斯的欧盟国家“构成安全风险”,相关国家可自行在国家层面采取入境限制措施。

新政策暂不影响已经签发的约

会考虑在国家层面出台临时性停发签证措施,或限制持其他欧盟国家签证的俄公民入境本国。

然而,与俄罗斯或乌克兰距离较远的欧盟国家不愿意“做得太过火”。

德国和法国不赞成全面禁止俄罗斯人入境欧盟。比利时外交大臣拉比卜认为,禁止入境措施应只针对部分特定人群,比如支持俄罗斯对乌军事行动的人。

博雷利也在会前表态,称“不赞

1200万份俄公民入境申根区签证,但欧盟方面下一步将研究如何限制已持有签证的俄公民入境人数。

欧盟27个成员国中,除爱尔兰、罗马尼亚、保加利亚和塞浦路斯外,其余均已加入《申根协定》。申根区国家之间不设边检,公民可自由往来,而其他国家公民只要获得任何一个申根区国家签证,就可进出申根区所有26个国家。

成对所有俄罗斯人停发签证……必须有所选择,不能一刀切”,因为“切断欧盟与俄罗斯平民的关系不会产生积极效果”。

俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯副外长格鲁什科8月31日说,“如果欧盟坚持违反、规避或退出与俄方的签证便利化协议,不会没有后果”,俄方将决定采取“对等或不对等、抑或欧盟预料不到的其他(应对)措施”。据新华社

国家安全部原党委委员 刘彦平严重违纪违法被双开

新华社电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对中央纪委国家监委驻国家安全部纪检监察组原组长、国家安全部原党委委员刘彦平严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,刘彦平理想信念坍塌,党性原则丧失,背弃“两个维护”,毫无“四个意识”,政治上彻底蜕变,参加孙力军政治团伙,大搞政治利益交换,投机攀附、操弄权术;肆意践踏法纪,滥用公安警卫权力,将其异化为捞取政治资本、谋私敛财的工具,造成恶劣影响;长期搞迷信活动;对抗组织审查。在干部选拔任用、职工录用工作中违规为他人谋取利益;道德品行败坏,大搞权色、钱色交易;权力观极度扭曲,肆意滥用手中权力为他人企业经营等方面谋利,并非法收受巨额财物。

辽宁省原副省长郝春荣 严重违纪违法被双开

新华社电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对辽宁省政府原党组成员、副省长郝春荣严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,郝春荣理想信念丧失,纪律意识淡薄,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,长期违规收受礼金,接受可能影响公正执行公务的宴请;违背组织原则,长期瞒报个人有关事项,在职务提拔、工作调动中为他人谋取利益;为官不廉,亲清不分,贪欲膨胀,以权谋私,利用职务便利为他人项目审批、工程承揽等方面谋利,并非法收受巨额财物。

中国人寿保险原董事长 王滨严重违纪违法被双开

新华社电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对中国人寿保险(集团)公司原党委书记、董事长王滨严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,王滨丧失理想信念,背弃初心使命,政治意识淡薄,拒不落实党中央关于防范化解金融风险重大决策部署,既制造、放大金融风险,又大搞金融腐败,长期弃守全面从严治党主体责任,大搞任人唯亲唯私唯利,严重污染所在单位政治生态,管党治党宽松软,不愿监督、抵触监督,对抗组织审查;甘于被“围猎”甚至主动寻租,将公权力当作攫取巨额私利的工具,利用职务便利为他在贷款融资、项目合作等方面谋利,并非法收受巨额财物。

纽约时报广场正式成“禁枪区” 纽约州新规:携带枪支进入商店餐馆需要商家许可

美国纽约市地标时报广场9月1日起正式成为“禁枪区”,市政府在这一繁忙路口竖立醒目标识牌,以执行纽约州一项于当天生效的枪械管控法律。

根据这项法律,普通公民不得携带枪支进入纽约州辖区内公园、教堂、剧院、学校、地铁、游乐场等数十类“敏感”场所。这是美国联邦最高法院今年6月以违宪为由推翻部分州一级控枪法律后,“控枪派”与“拥枪派”最新一场博弈。

除了设立“禁枪区”,纽约州控枪新规还收紧了在公共场所以外不露方式“隐蔽携枪”的许可标准,申请人必须完成16小时课堂培训和两小时实弹射击练习,还须提供本人过去3年使用过的社交媒体账户信息,以便监管部门做“性格与行为”评估,判断申请人是否有实施暴力袭击的倾向。

新法规定,携枪者想进入餐馆、商店等经营场所,其前提是商家许可,比如商家在店面窗口张贴“允许合法携枪者进入”标识。纽约州富尔顿县治安官办公室已经开始向当地商家分发这类标识。



8月31日,在美国纽约时报广场,警方人员安装“禁枪区”标识牌 新华社发

美国警察执法时射杀梦中惊醒的非洲裔男子

美国警方公布的视频显示,俄亥俄州首府哥伦布市警察日前在入室执法过程中射杀一名从睡梦中惊醒的非洲裔男子。

哥伦布市警方公布的执法记录仪视频显示,当地时间8月30日凌晨2时30分前,警察抵达该

市一栋公寓楼,随后敲击一间公寓的门并要求里面的人出来。在逮捕两人后,警察进入公寓内,打开一间卧室的门后立即向一名从床上起身、举起手的非洲裔男子开枪射击。

据新华社